
Referat fra styremøte den 10.05.2023 

 

Teams  

 

Deltakere:     Meldt forfall:  Ranveig Østvold 

Kristin Kirkeby       Frode  Jahr  

Trym Alexandersen 

Eva Pedersen 

Marie Sand 

Kjetil Eriksen (referent) 

 

 

 

Sak 21/23 

 

Ny materialforvalter: 

• Thomas har meldt at han ønsker avløsning som materialforvalter for klubben 
Han har fungert i rollen i lang tid og Kristin tar en prat med ham hva om oppgavene og vi 
gjør en innsats via Facebook med henstilling til medlemmer om å stille seg til disposisjon. 
 
 

Vedtak: Ansvar styret 

Sak 22/23 Camp Villmark: 

•  Kjetil redegjorde.  Gjennomføringen var bra – mange stilte opp med egen hund.   Det ble 

noe uheldig kommunikasjon i etterkant av messa, som er ryddet opp i .  

• Gjennomføringen av valpeshow ble kritisert og et veldig stort antall hunder (valper)  i 

arenaen på lørdag var ikke nor god løsning for oss utstillere på messa. (Saken blir fulgt opp 

med bl.a møte med Camp villmark 11.05.23) 

• Vellykket apportkonkurranse fredag og søndag, «Barn og hund»  ved Gordonsetterklubben 

også veldig vellykket,  med deltakere fra vår klubb. 

• Svært populært å besøke standen i NVK.  Besøkende fikk god kontakt med være hunder, 

men mulig vi skal trekk hundene noe mer tilbake på standen neste år. 

• (Punkt tilføyet etter møte;  Vom og hundemat gir premier til konkurranse,  men ønsker at 

vi tar kontakt før neste års messe så de kan komme opp med «finere»  premier. ) 

 Ansvar  

  

Sak 23/23  Instruktører og instruktørutdanning. 

• Det er planlagt fase 2 kurs på Erwalla i oktober i år.  Kjetil er påmeldt.  

• OA har i utgangspunktet tilstrekkelig antall instruktører,  men bør ha en gjennomgang av 

hvem som fungerer og evt få et system som stryker ikke aktive fra våre lister. 



• Det må utarbeides   retningslinjer fra arrangerende klubb (OA)  hvem som kvalifiserer til 

utdanning på nivå 1 og nivå 2.  I dag er dette overlatt til instruktørene og klubb som 

innstiller egne medlemmer på kurs. 

• Det bør videre stilles krav til kursdeltakers egen klubb at denne skal vurdere og innstille 

kandidat også til evt kurs fase 2.  (Dette gjelder da naturligvis også kandidater fra OA) 

 Vedtak;  OA – ved leder tar kontakt med instruktører (instruktørgruppa) for å se på egne 
kriterier for både å arrangere fase 1 og fase 2 og kriterier å utdanne egne instruktører. 

Ansvar 
 Kristin 

Sak 24/23 Brevik  

• Eva orienterte; Alt er klart for prøve og det strømmer på med påmeldinger. 

 Ansvar: 

Sak 25/23 Buhol – 6. – 11. jun 

• Forberedelsene er i rute og alt det formelle omkring prøve – kurs er på plass. 

• Det blir et planleggingsmøte i forkant.  Kristin kaller inn til dette. 

 Ansvar styret 

Sak 26/23 Utstillingskurs i mai.  

• Mange påmeldt og Ellen Marie gjennomført kurset i to samlinger samme 
ettermiddag hvor hun la opp til teorigjennomgang for begge partiene mellom 
samlingene.  Veldig godt gjennomført  - bør meldes tilbake til Ellen Marie. 

Vedtak: Ansvar 

Sak 27/23  Apportprøvekurs. 

• Kurset er i gang.   

Vedtak:  Ansvar  

Sak 28/23 Dressurkurs : 

• Kurset er fulltegnet og gjennomføres som tredagers kurs førstkommende helg. 

Vedtak: Ansvar   

Sak 29/23 Erwalla; 

• Kjetil har hatt mye kontakt med både Kjell, Ove og Inger (på Erwalla)   Ove vil også i 

år stille som instruktør på feltdelen av samlingen.  

• Kjetil blir med og bistår Inger og Ingmar med dressursamling. Oppgaven til Kjetil blir 

også å oppsummere – gi tilbakemeldinger til deltakerne som er på 

dressurtreningen.   

• Det skal legges fram budsjett for styret til godkjenning og Kjell sørger som vanlig for 

invitasjoner i løpet av første halvdel av juni. 

• Alternative løsninger (med kortere avstand fra Oslo),  organisering og 

kvalitetssikring av Erwalla med mer,   blir diskutert av styret i god tid før eventuell 

samling i 2024. 



Vedtak: Styret  i OA fatter vedtak om at samling gjennomføres som planlagt også  i år. 
Etter årets samling- gjøres en vurdering og evaluering av Erwalla mot alternative 
løsninger.  

Sak 30/23 Drop-in samlinger på onsdager – Lillestrøm; 

• Samlinger er i gang – mange som møter opp og Øystein har  

kontroll på instruktører. 

• Fordeling av dager legges ut på Facebook. Mulig det blir  

noe færre samlinger i juli pga ferie. 

• Egen trening for valper fungerer. 
 

Ansvar ;  
Kjetil   

Vedtak: Ansvar ;  

  

Sak 31/23 Fellesutstillingen (Eva orienterte) 

• Vellykket og godt gjennomført.  Krevende  å få med nok folk til å klargjøre for 
utstillingen på fredag.  Mye arbeider med å klargjøre ringene da det var snø på 
området som måtte ryddes bort 

• Det er ønske om å se etter alternativ plass som gjennomføring av neste års 
utstilling 

 Ansvar 

Sak 32/23  Tidsbegrensning for verv som styreleder. 

• Styret ønsker å fremme forslag for årsmøte at det settes en begrensning på 4 år for 
vervet som leder av styret. 

• Det bør åpnes for at avgått leder fortsatt kan sitte som styremedlem.  

 

Vedtak: Styre fremmer forslag for årsmøte 2023 at vedtektene endres slik: 

Det settes en grense på 4 år for å inneha vervet som leder av styret.  Det åpnes for at 
avgått leder av styret fortsatt kan inneha styreverv. 

Ansvar 

Kristin 

Sak 33/23  Engerdalsamling i august 

• Det er planlagt samling fra søndag til tirsdag omkring 20.august. 

• Det er noe utfordringer med tilgang på treningskort på terrenget,  men Britt jobber 
med saken. Det er påpekt dette som forbehold ift påmelding. 

 

Vedtak:  Ansvar  

Sak 34/23 Ung med vorsteh – trening på fjellet. 

• Kjetil har kontakt og dialog med Kristin Larsen på Vierli i Vinje (Rauland) Har fått 

positiv tilbakemelding og de vil komme med konkret tilbud på hytteleie, 

treningsterreng og lokale for servering – samling på Vierli fjellstue.   Terrenget er på 

ca 8 000 mål,  men kan trolig også utvides til et par andre grunneiere. 

• Ønsket tid for samling er første halvdel av oktober. 

• Størrelse på terreng tilsier to partier a- 10 – 12 hunder.  Kapasitet på overnatting er 

god. 



 

Vedtak: Ansvar  Kjetil følger 
opp 

 

Annet  /eventuelt -  ikke satt opp på agendaen; 

Det jobbes med å få til et DM på lavland i løpet av høsten  - aktuelle steder i Sverige blir 

vurdert. 

Det er en del dekken som i dag ikke har fått montert vår logo.  Disse kan benyttes til premier 

ved prøver og vi avventer montering av flere logoer. 

Det settes opp medlemsmøte 15. august – tema blir førstehjelp og Eva ordner med 

foredragsholder og lokaler. (Lindeberg) 

Neste styremøte onsdag 11.august kl 20.00 . 

Referent ;  Kjetil  

 


